

## Szakmai beszámoló

E-és Ny-Dunántúli  
Reg. Hajszólt. Egy.  
2007

egyesületünk pályázatot nyújtott be, szakmai napok szervezésére, melyre 0.000 Ft támogatást nyertünk .

támogatás lehetőséget nyújtott arra, hogy egy erre irányuló szakmai napokat megszervezzünk .

rendezvény célja az volt, hogy a szakmai nehézségekből fakadó feszültségeket oldjuk, megfelelő gyakorlati tapasztalatokat megismerjünk , egyéni technikák alkalmazását megtapasztaljuk, a mindennapi életbe való integrálás lehetőségeit, és eszközeit megtanuljuk.

munkánkban a rendkívül sok változást hozó jogszabályok , a rendszeres kommunikáció szükségessége, szakmai tapasztalatsere, továbbképzés képezi a munkánk mindenkori aktualitásának egyik pillérét.

egyesület az igényelt összeget ennek a jegyében használta fel , a szerény önkéntes önerő kiegészítéssel. Különösen figyeltünk arra a célra, hogy a munkánkat érintő jogszabályi változások, az ebből kialakult szakmai dilemmák - nehézségek - értelmezési problémák és azok megvalósítási technikáinak megismerése, új módszertani lehetőségek megismerésével, közös munkával megvalósításra kerüljenek.

programot úgy szerveztük, hogy egy kétnapos program keretében a régiókban működő, ellátó szervezeteket együtt tartva, a kialakított témakörön belül fontos információkkal tudjunk gazdagodni.

mindenekelőtt cél volt az ideai szervezés keretén belül, az egyesület tagságának növelését szándéka sem, ezért igyekeztünk új , fiatal, még nem egyesületi tagokat meghívni ,bevonni. Ennek sikeres eredménye, hogy a területet elhagyó és újdíjba vonuló kollégák helyére szép számmal jelentek meg az egyesület munkájában aktívan részt vállaló fiatalok is.

egyesület munkájában való betekintési lehetőség, valamint az új ismeretek, kapcsolatok szerzési lehetősége, várhatóan felkelti a fiatal munkatársak szakmai fejlődésének igényét is.

egyesület munkájában nagy nehézséget jelent, hogy bármilyen megmozdulás esetén, a hat megye különböző városaiból , különböző intézményekből érkeznek résztvevőink. Ez minden esetben , még egy egyszerű közgyűlés esetében is az önkéntesen megfinanszírozott utazási- étkeztetési költséget vonja maga után.

munkára csak a tagdíjakból befolyó összeg és esetenként a területi önköltség megfizetése ad bevételt . Ez a pályázati támogatás most az egyesület fennmaradásához járult hozzá.

